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Підпишіться на нас в Google

Відтепер російські центри прийняття рішень у зоні ураження українських
дронів.

Федоренко прокоментував удари по Московській області / колаж УНІАН, фото ua.depositphotos.com, ФБ
Юрій Федоренко

У війні Росії проти України почався новий етап - відтепер ворожі центри прийняття рішень

у зоні ураження українських дронів.

Про це заявив командир 429 окремої бригади безпілотних систем "АХІЛЛЕС" Юрій

Федоренко і додав, що це лише перша серіяі далі буде.
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Він зазначив, що в ніч на 17 травня українські дрони прицільно вразили законні військові

цілі в Московському регіоні. Внаслідок удару загорівся московський технопарк "Елма" –

підприємство, що спеціалізується на виробництві електронної техніки, контрольно-

вимірювальних приладів та оптики.

"Чорний смердючий дим накриває територію навколо Сонячногірської наливної станції –

об’єкта, який використовувався для зберігання, перекачування та відвантаження бензину й

дизельного палива. Підгорає московський нафтопереробний завод. Димить аеропорт

Шереметьєво…", - перерахував військовий інші уражені цілі.

Федоренко порівняв, що українські дрони вже завдали потужних ударів по Туапсе, але там

населення складає 60 тис. на відміну від московської агломерації, де мешкають 17 млн

осіб.

"Варто врахувати масштаб: населення Туапсе – близько 60 тис., тоді як московська

агломерація налічує понад 17 млн. Отже, нічна лекція наших дронарів на тему "війна – це

погано" сьогодні мала значно ширшу аудиторію. До речі, про московську аудиторію. Це

специфічний контингент, з яким ще працювати і працювати", - підкреслив Федоренко.

Він зауважив, що хоча рейтинги російського диктатора Володимира Путіна останнім часом

падають по всій країні, але в Москві ця динаміка була не такою виразною. За його

словами, те саме можна сказати і про підтримку "спеціальної воєнної операції". "Мешканці

московської агломерації менше прагнуть миру, ніж, скажімо, жителі того ж Туапсе.

Причина очевидна: ще вчора москвичі вважали себе в безпеці. Тепер – ні", - пояснив

Федоренко.

Він зауважив, що відтепер вони вже не зможуть спокійно себе почувати:

"Moscow віднині never sleeps. Це не просто констатація – це анонс нашої подальшої

"просвітницької роботи" на болотах", - заявив військовий.

При цьому Федоренко пообіцяв, що інші регіони РФ також не залишаться поза увагою.
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Війна в Україні: новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

"Роботи попереду багато: список законних військових цілей дуже довгий. Тож далі буде", -

анонсував військовий.

Раніше командир 429 бригади безпілотних систем "Ахіллес" Юрій Федоренко говорив, що

Путін не може зараз завершити війну проти України, зокрема, політичним шляхом, бо

розуміє, що за злочини судитиме його, у тому числі наступний російський лідер.

У квітні росіяни втратили більше територій, ніж захопили, – ISW

Битва за Часів Яр: Forbes розкрив, чому Росія досі не може захопити місто

Справа не в Лукашенку: офіцер пояснив, чому РФ не наступає на Київ

війна в Україні
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Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на газ . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Укрзалізниця . Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на завтра . Погода на тиждень . Погода на місяць . Погода Київ .

Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження .

Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки .

Зірки

Сад-город . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори .

Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні . Чому жовтіють листя томатів .

Де не можна висаджувати перець на городі . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році

Рецепти . Курячі відбивні в клярі . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті .

Варення з бузку . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . 5 кращих рецептів фаршированих яєць
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Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
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